August 2013
Estimadas Familias y Candidatos para Confirmación,

¡Bendiciones para usted y su familia en este tiempo de verano! Estoy muy emocionada en empezar este maravilloso proceso de preparación  para la celebración del Sacramento de la Confirmación con su adolescente. La Confirmación es un bello sacramente que remarca la riqueza de la tradición católica, a través de varios signos y símbolos presentes en el rito mismo.  Este sacramento es parte  de la iniciación cristiana y no debería ser considerado como un sacramento de ‘graduación’ para personas jóvenes.  Esta es la esperanza de la parroquia que una vez que el sacramento sea conferido, el nuevo iniciado, empiece a ser parte o se mantenga activo como un miembro de la comunidad parroquia.  Nosotros los animaremos para que voluntariamente sirvan  en cualquiera de los ministerios litúrgicos en OLMC, incluyendo Programas como Personas de Fe, Ministerio de Justicia Social, Grupo de Jóvenes y Equipo Principal de Confirmación, esto es solo nombrando algunos. 
OLMC, utiliza las  Políticas y lineamientos de la Diócesis de Richmond para la preparación de la confirmación.  Todos los padres y jóvenes quienes están listos para empezar el proceso, deben atender una SESIÓN DE ORIENTACIÓN Y DISCERNIMIENTO EL DÍA 29 DE SEPTIEMBRE  A LAS 11:30AM, EN EL SALÓN DE SAN MIGUEL.  Esta sesión, ayudara a los jóvenes, discernir sus intenciones y su disposición para la preparación sacramental.  
Este año, las sesiones de confirmación han sido calendarizadas en: UN DOMINGO AL MES, DE LAS 11:15AM, HASTA LA 1:00PM, EN EL SALÓN SAN Miguel. Un calendario está disponible en el internet en la dirección: http://seekingmeaning.weebly.com/schedule2.html, como también en el folder que el candidato recibirá en 29 de septiembre en la reunión mencionada. Por favor haga de estas sesiones una prioridad especial en su calendario familiar durante este año, ya que es de gran beneficio tanto para su hijo/a, para usted mismo y para la familia en general.  
Si esta en sus posibilidades, por favor traiga el certificado original del bautismo de su hijo/a, (solo para verificación, este le será devuelto) y una fotocopia el día de la reunión el 29.  Todos los candidatos deberán presentar el certificado de bautismo durante su entrevista de ingreso (aunque el candidato haya sido bautizado en OLMC). Incluida en esta carta, está el formulario de Información de Contacto para Candidatos a la Confirmación.  Favor de llenar este formulario y traerlo a la reunión de Orientación para Padres y Candidatos para la Confirmación.
Inicie su oración y discernimiento con su hijo/a, acerca de, que persona él o ella, le gustaría escoger como sponsor (padrino) de confirmación.  Esta personas debe ser completamente iniciado, (Bautizado, Comunión y Confirmación), miembro de una iglesia católica, llevar una vida de fe activa la cual sea para el candidato un ejemplo de fe, debe ser mayor de 16 anos.  
! Nuevamente, estaré pendiente de reunirme con ustedes y empezar este maravilloso proceso, con la ayuda de nuestro Señor Jesucristo!
En Cristo,
Christina Harrison
595-0385 x128

charrison@olmc.org
